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Protocol de Sănătate și Securitate în Muncă - Manstaff Ltd 

Ultima actualizare: 22 Martie 2025 

 
 
Angajamentul Nostru față de Siguranță 
 
Siguranța la Manstaff Ltd se extinde dincolo de simpla conformitate—este încorporată în ADN-ul 
nostru organizațional. Din sediul nostru din Derby, am dezvoltat o abordare cuprinzătoare care 
reflectă dedicarea noastră față de excelența în recrutarea pentru producție. Sub conducerea lui 
Nick Calin, am creat un cadru de siguranță care protejează echipa, clienții și candidații noștri în 
timp ce susține serviciile noastre specializate de recrutare. 
 
Înțelegerea Abordării Noastre privind Siguranța 
În recrutarea pentru producție, siguranța începe cu prima interacțiune. Echipa noastră evaluează 
cu atenție fiecare mediu de lucru, asigurându-se că de la interviurile inițiale până la plasamentele 
finale, fiecare pas prioritizează bunăstarea. Am dezvoltat protocoale specializate pentru vizitele la 
sediul clientului, încorporând măsuri de siguranță specifice industriei care protejează atât echipa 
noastră, cât și candidații în timpul procesului de recrutare. 
 
Excelența Siguranței la Locul de Muncă 
Biroul nostru din Derby servește ca model de inovație în siguranța la locul de muncă. Am creat un 
mediu unde designul ergonomic se îmbină cu măsuri practice de siguranță. Fiecare stație de lucru 
este aranjată cu grijă pentru a susține sănătatea pe termen lung, în timp ce configurația generală a 
biroului facilitează răspunsul rapid la urgențe. 
 
Securitatea digitală și fizică se îmbină în abordarea noastră de gestionare a documentelor. 
Informațiile sensibile ale candidaților și clienților primesc cel mai înalt nivel de protecție, cu 
protocoale de securitate multi-strat care protejează atât documentele electronice, cât și cele pe 
hârtie. 
 
Dezvoltare Profesională și Conștientizarea Siguranței 
Privim instruirea în domeniul siguranței ca pe o călătorie continuă, nu ca pe o destinație. Membrii 
echipei noastre de recrutare participă regulat la programe specializate de siguranță care combină 
competențele de bază cu cunoștințe specifice industriei. De la principiile de bază ale sănătății și 
siguranței până la tehnici avansate de evaluare a riscurilor, ne asigurăm că echipa noastră rămâne 
în fața provocărilor în evoluție din sectorul recrutării. 
 
Evaluarea și Gestionarea Riscurilor 
Abordarea noastră privind riscul reflectă precizia proceselor noastre de recrutare. Evaluările 
regulate acoperă totul, de la mediul de birou până la vizitele la sediul clientului. Nu doar identificăm 
riscurile—dezvoltăm și implementăm măsuri specifice de control, monitorizând eficacitatea lor și 
ajustând după necesități pentru a asigura siguranța echipei și candidaților noștri. 
 
Pregătirea pentru Urgențe 
Ca un proces de recrutare bine organizat, sistemul nostru de răspuns la urgențe rămâne pregătit 
pentru acțiune imediată. Menținem protocoale clare pentru diverse scenarii, de la siguranța la 
incendiu până la incidente de securitate. Echipamentul nostru de urgență este testat regulat, în 
timp ce sistemele de comunicare asigură coordonarea rapidă a răspunsului. 
 
 



370 Osmaston Park Road, Derby, DE24 8FB 
email: info@manstaff.co.uk 

     Înregistrată în Anglia și Țara Galilor cu nr.: 16159214 / Tel.: +44.7470.435.603, web: www.manstaff.co.uk 

Page 2 of 2 
 

Cadrul de Comunicare 
Fluxul de informații urmează canale atent proiectate, asigurând că actualizările de siguranță ajung 
eficient la fiecare membru al echipei. Menținem linii deschise de comunicare cu clienții și 
candidații, împărtășind clar și prompt cerințele de siguranță și procedurile de urgență. 
 
Îmbunătățire Continuă 
Siguranța la Manstaff Ltd evoluează odată cu serviciile noastre de recrutare. Întâlnirile regulate de 
siguranță oferă forumuri pentru împărtășirea celor mai bune practici și abordarea provocărilor 
emergente. Revizuim și actualizăm continuu protocoalele noastre, încorporând feedback și 
avansuri tehnologice pentru a îmbunătăți cadrul nostru de siguranță. 
 
Suport și Asistență 24/7 
Angajamentul nostru față de siguranță nu doarme niciodată. Menținem suport non-stop prin sediul 
nostru din Derby: 
 

Manstaff Ltd 
370 Osmaston Park Road 
Derby, DE24 8FB 
Email: info@manstaff.co.uk 
Telefon: +44 7470 435 603 

 
Privind Înainte 
Acest protocol reprezintă angajamentul nostru neclintit față de excelența în siguranță în toate 
operațiunile de recrutare. Pe măsură ce continuăm să creștem și să ne adaptăm, standardele 
noastre de siguranță evoluează în timp ce mențin principiile de bază care protejează echipa, 
clienții și candidații noștri. 
 
Autorizat de: 
Nick Calin 
Director General 
Manstaff Ltd 


